

NA KRATKO

Sofinanciranje sterilizacije mačk in kastracije mačkov

Občina Brezovica bo v sodelovanju z izbranim izvajalcem veterinarskih storitev od 1. februarja do 31. marca 2022 oziroma do porabe sredstev sofinancirala preventivno sterilizacijo mačk in kastracijo mačkov. Do sofinanciranja preventivnega posega s čipiranjem so upravičeni lastniki mačk, ki imajo prijavljeno stalno bivališče v občini Brezovica, kar dokazujejo z osebnim dokumentom, in tudi dejansko živijo na območju občine Brezovica. Dodatno pa je redne cene nižjal tudi izvajalec. Lastnik bo tako v ambulanti ob posegu plačal 32 evrov za sterilizacijo mačke in 24 evrov za kastracijo mačka. Posameznemu gospodinjstvu se sofinancira oskrba do največ treh živali. Za poseg je treba žival naročiti na Veterini Barje.

Zvišanje plač v javnem holdingu Ljubljana

V javnem holdingu Ljubljana in z njim povezanih podjetjih bodo letno zaposlenim zvišali plače za pet odstotkov. Plače se za tri odstotke zvišujejo s 1. januarjem, z majem pa bodo višje še za dva odstotka, so pojasnili. Kot glavni razlog za višje plače v javnem holdingu Ljubljana, Energetiki Ljubljana, Voka Snagi in Ljubljanskem potniškem prometu MOL navajajo inflacijo. Enak dvig bo veljal tudi za javni podjetji Ljubljanska parkirišča in tržnice ter Žale.

Medvoška knjižnica s poletnim urnikom

V Knjižnici Medvode so zaradi pomankanja zaposlenih morali začasno prilagoditi delovni čas, so v začetku tedna sporočili po družbenih omrežjih. Knjižnica bo do nadaljnjega delovala po poletnem delovnem času.

Brezplačen tek na smučeh v Stanežičah

Javni zavod Šport Ljubljana vabi na brezplačen tek na smučeh v Stanežičah vsak dan med 9. in 17. uro. V minulih dneh so izkoristili temperature in s snežnimi topovi pripravili tehnični sneg. Zdaj je snega dovolj za krajši krog, dolg 250 metrov. Ponujajo tudi možnost izposoje opreme za odrasle in otroke.

Cukrarna prejela mednarodno priznanje

Na petem Balkanskem arhitekturnem bienalu so v kategoriji arhitektura prvo nagrado podelili projektu prenovljene Cukrarne, ki so ga avtorji Marko Studen, Boris Matič in Jernej Šipos zasnovali v arhitekturnem biroju ScapeLab. Na bienalu je bilo predstavljanih več kot 350 del avtorjev s celotnega Balkana, med njimi jih je bilo 21 iz Slovenije. x

Prilagodila Tadeja Lukanc, STA

MALA ULICA

Družili so se s spletnimi knjižnicami

V času epidemije so v javnem zavodu Mala ulica velik del aktivnosti družinskega centra preselili na splet. Tako so nastale spletne knjižnice, namenjene vsem otrokom in staršem, ki želijo negovati otroško kreativnost in domišljijo. Aprila se bo že obstoječim pridružila še knjižnica Gozdne zamislice.

Vesna Levničnik

Družinski center je bil kot javni prostor oziroma »javna dnevna soba« v času epidemije najbolj na udaru, saj pomeni obisk Male ulice gibanje »zunaj mehurčka« in je kot tako nezaželeno. Zaradi epidemije so v lanskem šolskem letu velik del programa prilagodili razmeram. »Starševski program psihosocialne pomoči smo močno okrepili in ga izvajali prek spleta, prav tako otroški program, programe za zaključene oziroma manjše skupine pa smo izvajali v živo.« je povedala Katja Poznič, vodja programa za otroke v Mali ulici, in dodala, da je bila epidemija covid-19 vsekakor nepričakovana okoliščina, ki je povsem spremenila način dela z uporabniki in zmanjšala število uporabnikov aktivnosti. »Po drugi strani pa se nam je porodil kup novih idej in prilagoditev, od katerih so se ne-



Med najbolj »branimi« spletnimi knjižnicami ostajajo Kuharske ustvarjalnice. © Mala ulica

nje ali kuhanje. Spletne dejavnosti smo sedaj združili v spletne knjižnice, namenjene vsem otrokom in staršem, ki želijo negovati otroško kreativnost in domišljijo.« je povedala Pozničeva. Prvi v seriji knjižic z idejami za ustvarjanje doma (Znanstvene ustvarjalnice), ki je bila objavljena na njihovi spletni strani, so v naslednjih mesecih sledile še štiri (Plesno-gibalni izzivi, Likovne ustvarjal-

kuhanje. »Prvotnim idejam, ki se bile razdrobljene na spletu z objavami na facebooku in instagramu, smo želeli dati neko bolj trajno obliko; takšno, ki se sčasoma ne bi izgubila in bi ideje tematsko uredila v knjižice, ki bi bile staršem hitreje dostopne prek spleta, tudi če sami niso dejavni na omenjenih družbenih omrežjih.« je razložila Eva Lederer, strokovna sodelavka.



Katja Poznič, vodja programa za otroke v Mali ulici

Predvsem v začetni fazi epidemije smo v želji, da bi tudi v času epidemije ostali aktivni na različne načine, pol leta objavljali ideje za naravoslovno raziskovanje, likovno ustvarjanje, gibanje ali kuhanje.



Eva Lederer
strokovna sodelavka

Če so spletne knjižnice nastale v želji po spodbujanju kreativnega preživljanja prostega časa doma, pa je ideja Gozdnih zamislic nastala v želji, da otroke in starše navdušimo nad preživljanjem prostega časa v gozdu in v naravi.

kateri izkazale za bistveno izboljšanje našega dela in jih bomo ohranili tudi v prihodnje.»

Želja negovati otroško kreativnost

Zaradi prilagajanja vsem ukrepom so med drugim uredili vrt na Rakovi jelši, kjer otroci prihajajo v pristen stik z naravo, razširili počitniške kapacitete, uvedli dodatne programe za podporo staršem, vsak teden postavili gozdno pot, ki je v naravo vabila družine z majhnimi otroki, in uredili interaktivno zunanje igrišče. »Predvsem v začetni fazi epidemije smo v želji, da bi tudi v času epidemije ostali aktivni na različne načine, pol leta objavljali ideje za naravoslovno raziskovanje, likovno ustvarjanje, giba-



Zaradi epidemije so v lanskem šolskem letu velik del programa prilagodili razmeram in ga prenesli na splet. © Mala ulica

nice, Kuharske ustvarjalnice, Svetovni zajtrki), kmalu pa se jim bo na spletni polici pod zavahom Ustvarjamo doma pridružila še knjižica z idejami za slaščičarske podvige.

Spletne dejavnosti združili v knjižice

Pravzaprav je ekipa Male ulice že v prvem letu epidemije, ko so starši bistveno več časa preživeli doma z otroki, ob delu ali šolanju od doma, na svojih spletnih straneh objavljala ideje za naravoslovno raziskovanje, likovno ustvarjanje, gibanje ali

In čeprav je takšnih dejavnosti na spletu veliko, so opazili, da jih je večina zapisanih oziroma prilagojenih za vrtečevsko okolje, kjer je že poskrbljeno za materiale in opremo. »Želeli smo, da bi s spletnimi knjižnicami Malo ulico pripeljali k družini domov in s preprostimi idejami ter pripomočki, ki jih ima vsakdo doma, na prijazen način spodbujali kreativno preživljanje prostega časa z otroki v domačem okolju.«

Čeprav knjižice osvetljujejo različna področja ustvarjanja, pa vse sledijo isti logiki negovanja otroške

kreativnosti in domišljije: starši naj pomagajo poskrbeti za material in pripomočke (še posebej, če gre za predšolske otroke), v nadaljevanju pa se ustvarjalnemu procesu otrok in njihovi razlagi pridružijo kot opazovalci in poslušalci. Vse knjižice spremljajo kratka in enostavna navodila, postopki so opremljeni s fotografijami ter ilustracijami z namenom, da lahko otrok čim več pripomočkov, sestavin in korakov priprave prepozna, poišče oziroma izvede samostojno.

V prihodnje si bodo prizadevali za pripravo še več otroku prijaznih vsebin, v okviru katerih bodo odpirali teme, ki pomembno prispevajo k spodbujanju celostnega razvoja otrok. Med prvimi vsebinskimi novostmi, ki se bodo spletnim knjižnicam postavile ob bok tudi v fizični obliki, bodo Gozdne zamislice, ki jih bodo izdali 22. aprila 2022, na svetovni dan Zemlje. »Če so spletne knjižnice nastale v želji po spodbujanju kreativnega preživljanja prostega časa doma, pa je ideja Gozdnih zamislic nastala v želji, da otroke in starše navdušimo nad preživljanjem prostega časa v gozdu in v naravi.« je povedala Ledererjeva, ki je še omenila, da so podatki spletne statistike pokazali, da do spletnih knjižic ne dostopajo samo družine v Sloveniji, temveč tudi drugod po svetu. x

Gozdne poti za otroke

Pri Mali ulici so za družine in vzgojitelje pripravili gozdno pot, na kateri lahko sprehode po ljubljanskih gozdnih z otroki preživijo na poučen in zabaven način. Zasedovanje narisanih mušnic, ki služijo kot markacije, z igrivimi izzivi otroke motivira za hojo v hrib. Gozdno pot selijo vsak teden na drugo lokacijo, vse pa so dosegljive z avtobusi LPP. Primerne so za otroke vseh starosti in so dolge od enega do dveh kilo-

metrov. Na koncu vsake pti je rdeče-bela skrinja, v kateri se izmenjujejo štampiljke z različnimi motivi, ki jih otroci odtisnejo v gozdni dnevnik. Gozdni dnevniki si lahko natisnejo, napravijo sami po navodilih na spletu ali pa v domačih predalih pobrskaajo za starimi in neuporabljenimi zvezki. Ko zberejo šest različnih štampiljk, lahko pridejo kot vestni gozdni raziskovalci v Malo ulico po nagrado. x tl